

## ラブライブ! サンシャイン!!

# ラッピング電車「Over the Rainbow 号」さよならイベント開催中止・ラッピング電車延長・鉄コレ販売のお知らせ

伊豆箱根鉄道株式会社(住所:静岡県三島市、代表取締役社長:伍堂 文康)では、2018 年 12 月より劇場版「ラブライブ!サンシャイン!!The School Idol Movie Over the Rainbow」の公開を記念し、劇場版のメインビジュアルをラッピングしたラッピング電車第3弾「Over the Rainbow 号」を運行してきました。2020 年 3 月 29 日(日)をもって運行終了およびさよならイベント開催のお知らせをしておりましたが、新型コロナウイルスの感染拡大防止、およびご来場のお客さまの安全を考慮し、さよならイベントの開催中止を決定いたしました。

なお、さよならイベント同日に運行終了予定だった Over the Rainbow 号は、お客さまの来場拡散のため運行の延長をいたします。延長期間につきましては 6 月上旬を予定しておりますが、詳しい日程は後日お知らせいたします。

また、かねてよりお知らせしておりました同ラッピング電車のデザインを細部まで再現した 1/150 スケールの鉄道模型「鉄道コレクション」を下記のとおり発売開始します。

記

#### ◇Over the Rainbow 号さよならイベントについて(中止)

- 1. 開催日時 2020年3月29日(日)10:00~14:00
- 2. 開催場所 伊豆箱根鉄道駿豆線 修善寺駅
- 3. 内 容 「Over the Rainbow 号」の留置き、等身大パネル展示、バースデーヘッドマークレプリカの展示 他

※3/29 はイベント中止に伴い、朝のみの運行となります。

#### ◇Over the Rainbow 号延長について

- 1. 運 行 終 了 6月上旬予定
- 2. 運 行 車 両 7502 編成(3両) ※駿豆線全 10 編成の中の 1 編成
- 3. 運 行 時 間 http://www.izuhakone.co.jp/railway/18107/index.html/
  - ※駿豆線 三島駅⇔修善寺駅間を1日約10往復します。
  - ※都合により運用は急遽変更となる場合がございます。
  - ※延長期間は6月上旬を予定しておりますが、前後する可能性もございます。 詳しい日程は後日お知らせいたします。
  - ※ヘッドマークはラストラン仕様で運行いたします。
- 4. そ の 他 4月1日より、Over the Rainbow 号旅助けの販売は致しませんのでご了承ください。

### ◇鉄道コレクション(事業者オリジナル版)発売について

- 1. 発 売 日 2020年3月20日(金)※各店舗営業開始時間より
- 2. 発 売 場 所 三島駅・伊豆長岡駅・修善寺駅・伊豆長岡駅売店・修善寺駅売店(lzu-La 修善寺) ※伊豆長岡駅売店、修善寺駅売店ではクレジットカードの使用ができます。
- 3. 商 品 名 鉄道コレクション 伊豆箱根鉄道 7000 系 (7502 編成) ラブライブ! サンシャイン!! 「Over the Rainbow 号」ラッピング電車 3 両セット
- 4. 発売金額 6,000円(税抜き)
- 5. 仕 様 Nゲージサイズ規格

ヘッドマーク用のベースパーツとバースデーヘッドマーク等のオリジナルシールが付属します。

- ※事業者オリジナル版として、一般販売する同商品とは一部仕様が違います。
  - ・車両前方・側面の方向幕表示が「伊豆長岡」となります。
  - ・付属するヘッドマークのオリジナルシールに、ラストランヘッドマークを 追加します。
- 6. 製 造 会 社 株式会社トミーテック



Over the Rainbow 号 (7502 編成)

7. お 問 合 せ 伊豆箱根鉄道株式会社 鉄道部運輸課 TEL.055-977-1207(土休日を除く 9:30~16:30)

以上

